

**DYREKTOR**  
**SĄDU APELACYJNEGO**  
**w Lublinie**  
Inw. 212-10/18

Lublin, dnia 29 października 2018 r.

Dotyczy: zaproszenia do składania ofert na dostawę, montaż i uruchomienie skanera do prześwietlania bagażu dla Sądu Apelacyjnego w Lublinie.

W dniu 29 października 2018 roku do Zamawiającego wpłynęło pytanie, na które Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

**Pytanie:**

**1. Skaner RTG do prześwietlania bagażu**

a) W związku z ograniczoną powierzchnią przeznaczoną dla skanera bagażu czy zamawiający żąda aby urządzenie bez stołów rolkowych nie było dłuższe niż 1240mm, przy czym w tym wymiarze musi się znajdować również minimum 25 cm taśmociągi na wejściu i wyjściu licząc jego odległość od kurtyn ochronnych do jego końca?

b) Czy zamawiający wyrazi zgodę na skrócenie stołów rolkowych z 100cm do 50 cm?  
Gdy dodamy do 25 cm taśmociągu 100 cm stoły rolkowe z każdej strony urządzenie będzie zajmować znaczną powierzchnie która znacznie utrudnia prace osób dbających o bezpieczeństwo. Stąd nasza prośba o wyrażenie takiej zgody.

**Odpowiedź:**

Zamawiający oczekuje dostawy urządzenia zgodnie ze szczegółowym opisem zamówienia dołączonym do zaproszenia do składania ofert.

**DYREKTOR**  
**Sądu Apelacyjnego w Lublinie**

*Anna Wojcieszekiewicz*  
Anna Wojcieszekiewicz